Bolcs bagoly vetélkedd 2014 - Fele sem igaz Megolddkulcs

1. Kérdés | A \slasz HAMIS Figyelj!
] A tablazat 3. oszlopéba irjatok be a
B vélasz IGAZ hallott valasz soraba az
C val s IGAZ vagy HAMIS
valasz HAMI valaszt.
2. Kérdés i Az IGAZ vilasz eltalalasa 1,5
A vélasz IGAZ pontot a HAMIS vélasz eltalalasa
i 0,5 pontot ér.
B valasz HAMIS
i Az el nem hangzott valasz oszlopat
C valasz HAMIS hazzatok ki
3. Kérdés ‘
A valasz HAMIS A téblazatban ne javitsatok,
i gondoljatok meg a vélaszt és csak
B valasz IGAZ ezt kovetden irjatok a megfeleld
] helyre.
C valasz HAMIS
4.Kerdeés | p valasz HAMIS
B valasz IGAZ
C valasz HAMIS




